

人力资源社会保障部：

我国将改革职业资格认证制度

本报综合消息 记者近日从人社部职业技能鉴定指导中心获悉，我国将改革技能人员职业资格认证管理方式，逐步建立由行业协会、学会等社会组织开展水平评价的职业资格认证制度。

根据人社部职业技能鉴定中心新修订

的《职业技能鉴定规定》，我国将充分发挥行业协会、学会的作用，进一步明确各级、各类职业技能鉴定管理部门和鉴定实施机构的具体职责、权利和义务。今年，将研究水平评价类职业资格移交的具体办法，明确移交的基本原则、条件、组织实施方式和监督管理

措施。

今年，人社部职业技能鉴定中心启动了全国职业技能鉴定服务与监管平台开发和试点工作，同时，清理和整顿不规范鉴定项目，对国家职业分类大典中未收录的职业和未制定职业技能标准的职业，一律取消鉴

定。

人社部职业技能鉴定中心还将积极配合提升农民工职业技能的“春潮行动”，做好新生代农民工尤其是制造业、建筑业、家庭服务业等行业新生代农民工的鉴定服务工作。
(王雯)

周口儿童大世界启幕在即

百名员工集体誓师决心精彩亮相

□晚报记者 李伟/文 朱海龙/图

本报讯 由周口林海置业有限公司倾心打造、备受市民关注的周口儿童大世界即将盛大开业。6月9日上午，儿童大世界百余名员工身着靓丽工装，在七一路营销中心门前集体誓师(如图)，决心和商场一起精彩亮相，不负市民期待和厚望。

当天参加誓师大会的员工分为5个方队：行政管理人员方队、财务管理人员方队、营运管理人员方队、物业管理人员方队和综合服务管理人员方队。各方队身着各色崭新工装，显得意气风发。林海置业董事长陈海林等也和员工们一起誓师。

誓师大会吸引了众多市民目光。开业后的儿童大世界到底是什么样，也成了大家最关心的话题。据介绍，作为豫东首创、周口首家儿童孕婴主题购物中心，周口儿童大世界总运营面积将达到10000余平方米，经营200多个知名儿童商品品牌，单品近30000个。儿童大世界划分为5个主题场馆：一楼为名品世界，主要经营国内外一线儿童服饰；



二楼为时尚天地，主营不同年龄段的儿童服装、鞋袜、床上用品等；三楼为亲子小屋，主营婴幼儿奶粉、辅食、护理用品等；四楼为七巧乐园，主营儿童玩具、学

习用品等；五楼为梦幻海洋，设置儿童游乐场、影院、餐饮区等。开业期间，儿童大世界还将推出一系列优惠促销活动，回馈周口消费者。

以低廉的价格回馈社会

白云山复方丹参片做诚信企业

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生低限投料的问题，造成药品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富李嘉诚通过其

在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品，白云山复方丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》，以国际前沿科技手段揭示白云山复

方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌，年产量已达38亿片，并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证，日服用费用仅1.5元。据专家介绍，白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地，原料质优无公害，而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症，所以，很多人把该药当成平时治疗或保健用药的首选。
(白云)

市中级人民法院：

全力打造精品诉讼服务中心

□晚报记者 张肇

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了市中级人民法院存在有案不立的问题。”日前，记者与转创办工作人员一起，带着市民提出的意见、建议走进市中级人民法院，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦：市中级人民法院有案不立

部门回应：针对市民提出的问题，市中级人民法院立即组织部署专门人员开展查摆整改工作，及时制定整改措施。同时，对全市法院诉讼服务中心进行升级改造，将其打造成“一站式服务、一体化运行、一揽子解决纠纷”的综合诉讼服务平台。改造后的诉讼服务中心，不仅设有案件查询及材料收转、司法救助、民商事立案、刑事立案、行政及赔偿立案、执行立案、申请再审立案、诉讼费结算等8个窗口，还实行一站式服务，让当事人足不出户，就可以办理完毕全部立案手续，对于符合法定起诉条件的案件，在7日内依法立案受理。开通了网络立案系统、电话立案、上门立案和立案绿色通道，坚持做好日常来访人员接待、分类导诉、问题处理、督查督办等工作。通过网络或电话，为当事人提供立案方面咨询，提示诉讼风险，介绍诉讼常识，不让当事人因为不懂法律规定而多跑冤枉路。对经济困难的当事人和弱势群体，提供诉讼费“缓、减、免”的救助服务，把司法救助有关规定公布在诉讼服务大厅，主动告知当事人。为减少当事人诉累，简化审批程序，当事人只需提交相应材料，其审批程序均由立案庭人员负责办理。

市中级人民法院副院长温新正介绍，经过整改，他们院不仅做到了有诉必理、有案必立，还对符合立案条件的在7日内或当天办理齐全立案手续，及时分到业务庭审理。诉讼服务中心投入使用以来，他们共接待当事人查询、咨询17000余人次，办理各种立案手续12000余件，其中1小时内一次性立案案件占94.5%。“目前我院诉讼服务中心配备人员136人，配齐了电脑、打印复印一体机等设备，可为前来办理业务的市民提供更加便捷的服务。”

**深化转创
狠抓落实**

工行力推小微企业网络融资

近年来，中国工商银行在小微企业金融服务领域积极推进大数据和信息化战略，以高技术含量的融资产品不断丰富小微企业信贷产品体系，提升服务能力。目前工行向小微企业提供的网络融资产品既有侧重于融资网络化的“网贷通”产品，又有侧重于电子商务新型领域的微型网商融资和电子供应链融资等产品，为不同类型和处于不同发展阶段的小微企业提供了多层次、多元化的融资服务。目前，仅“网贷通”一个产品，自2009年底推出至今已累计为5.9万户小微企业提供了1.2万亿元的信贷支持。

据介绍，“网贷通”是工行专门为小微企业客户度身打造的一种网络自助式循环贷款服务，企业只需一次性签订借款合同，便可在合同有效期内足不出户地完成贷款的申请、提款和归还等过程，不受时间和空间的限制，特别契合小微企业短、频、急的资金需求特点。由于“网贷通”具有高效自主、不提款不计息的特点，企业可根据销售淡旺季等情况随借随还，可以有效降低融

资成本，满足了小微企业对资金需求的间歇性、周期性特点。

同时，针对在第三方电子商务平台从事经营活动的微型企业和个体工商户，工行开发了微型网商网络融资新产品，满足小额在线融资需求。针对核心大企业上下游的小微企业开发出电子供应链融资新产品，在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时，使得核心企业的信用向上下游转移，

通过交互管理物流和资金流信息，使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。

(振京)

周口市第三届小微企业金融服务宣传月

